●発表日: 令和元年(2019年)7月30日

田原市公式インスタグラム「たはら暮らし」 フォトブック第 3 弾を作成します

田原市公式 Instagram「たはら暮らし」は、自治体の公式アカウントとしては県内1位、全国でも有数のフォロワー数を誇り、フォロワー1万人を超えています。

これまでにフォロワーの皆さんが投稿した「#たはら暮らし」写真を掲載したフォトブックを2冊作りました。どちらも大変人気があり、第1弾は約1万冊、第2弾は約7千冊(7月17日現在)を配布しています。

このたび、フォトブック「たはらごよみ vol.3」を作成するにあたり、掲載写真を下記のとおりインスタグラム上で募集します。

1 タイトル

たはらごよみ vol.3 TAHARA LIFE (たはら ライフ)

2 趣旨

「たはら暮らし」を、「TO SEE」見る、「TO EAT」食べる、「TO PLAY」遊ぶ、「TO WORK」働く、「TO LIVE」暮らす、の5つのカテゴリに分けて写真で紹介するもので、たはらでの暮らしのイメージを広げてもらうものです。

3 応募期間

10月18日(金)まで ※以前投稿していただいた写真も掲載予定

4 応募方法

期限までに「#たはら暮らし」を写真に付けてインスタグラムに投稿するだけ

5 応募条件

- ① フォトブックに写真とユーザーネームを掲載してもよい方
- ② インスタグラムのダイレクトメッセージで連絡が取れる方
- ③ インスタグラムで加工前の元データの画像を提供できる方

6 選考方法

広報秘書課で選考の上、採用された方にインスタグラムのダイレクトメッセージで通知

|田原市公式HP| http://www.city.tahara.aichi.jp/ ページID:1006047

田原市公式 Instagram (開設日 H28.7.20)

アカウント名: tahara_kurashi【愛知県田原市】

アカウントプロフィール画像:右のとおり

フォロワー数:10,600

投稿数: 1,160 枚(市民などが投稿した#たはら暮らしは 45,200 枚) R



R1. 7. 17 現在